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     Вельмишановні читачі! 
 

 Озирнувшись назад, можна сміливо сказати, що минулий 

рік прожитий недарма. Він був насичений подіями, напруже-

ною працею, глибоким змістом та звершеннями; подарував нам 

радість зустрічей, перемог і досягнень, новий професійний 

та життєвий досвід. 

 Упродовж минулого року ми намагалися надавати лише 

останні новини про наукові досягнення в охороні здоров’я 

та служби медико-соціальної експертизи. Ми прагнули розпові-

сти тільки про найбільш значущі події, факти, що відбувались 

у медико-соціальній експертній допомозі та соціальному 

захисті інвалідів. 

 Дякуємо, що в цьому році Ви були разом з нами, адже тільки завдяки Вам, нашим 

шановним читачам і авторам, журнал активно розвивається. В наступному році ми 

продовжуватимемо радувати Вас новими ідеями. Маємо надію, що й Ви залишитеся 

відкритими для спілкування з нами. 

 Висловлюємо свою вдячність, що були з нами протягом ще одного року 

і сподіваємося, що і надалі Ви продовжуватимете радувати нас своєю увагою 

та підтримкою, допомагати нам своїми зауваженнями і пропозиціями. А ми, в свою 

чергу, продовжуватимемо знайомити Вас із науковими фактами, тримати в курсі  

головних подій, які відбуваються у соціальній медицині з питань інвалідів. 

 Дякуємо за плідну співпрацю та сподіваємося на її успішне продовження 

й надалі. 

 Прийміть щирі вітання з Новим роком та Різдвом Христовим! 

 Нехай ці свята – вісники оновлення, мрій та сподівань – принесуть Вам і Вашій 

родині добро, мир. Зичимо Вам міцного здоров’я, успіхів, родинного щастя, достатку 

і благополуччя! Бажаю, щоб у новому році Ви зробили все те, про що так давно  

мріяли. 

 Нехай новий рік буде щедрим для Вас на цікаві плани та творчі успіхи, принесе 

з собою смак нових перемог, упевненість у правильності обраної мети та енергію для 

її досягнення. 

 Віримо, що у новому році Ви відчуєте турботу з боку колег, тепло друзів 

та близьких. Щастя Вам, міцного здоров’я, здійснення найзаповітніших бажань. 

 З Новим роком! 
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